



Pronájem zařízeného bytu s vybudovaným patrem na spaní

Zborovská 24, Praha, Hlavní město Praha

16 000 Kč / měsíc

Nabízíme vám k pronájmu příjemný byt o dispozici 2+kk, který se nachází na Zborovské ulici č. 24 v Praze 5 - Smíchově. Tento byt o velikosti 31,2 m² je situovaný v přízemí krásně rekonstruovaného domu, který nabízí příjemné prostředí pro bydlení. Byt je plně zařízený a v každém pokoji je vybudované praktické patro na spaní, což optimálně využívá prostor. Kuchyň je vybavená kuchyňskou linkou se všemi spotřebiči (myčka, lednice, elektrická trouba, mikrovlnka, plynová varná deska, pračka, lednice). V kuchyni je také kuchyňské náčiní. V bytě jsou skříně na uložení oblečení a dalších věcí. V koupelně je vana a toaleta. Dům se nachází v jedné z nejžádanějších lokalit Prahy 5 - Smíchov, který nabízí ideální kombinaci městského života, klidu a množství zeleně. V okolí bytu na Zborovské ulici naleznete skvělou občanskou vybavenost i možnosti pro volnočasové aktivity: Dopravní dostupnost: Smíchov je perfektně dopravně dostupný. Zastávka tramvaje či autobusu se nachází jen pár minut chůze od domu, stejně tak stanice metra Anděl (linka B), která je významným dopravním uzlem Prahy. Hlavní vlakové nádraží Praha-Smíchov je snadno dosažitelné. Nákupy a služby: Nedaleko se nachází obchodní centrum Nový Smíchov, které nabízí širokou škálu obchodů, supermarketů (např. Tesco, Albert), restaurací, kaváren, fitness centra a kina. Relaxace a příroda: Pro milovníky přírody je v docházkové vzdálenosti Střelecký ostrov, Petřínské sady nebo park Sacré Coeur, které poskytují příjemné prostředí pro procházky, pikniky nebo sportovní aktivity. Kulturní a společenské využití: Lokalita je bohatá na kulturní nabídku, včetně divadel, hudebních klubů a galerií. Např. Švandovo divadlo je jen pár minut chůze od domu. Sportovní aktivity: V okolí je několik fitness center, sportovních zařízení a cyklostezek podél Vltavy, které jsou ideální pro běh, bruslení nebo jízdu na kole. Smíchov je moderní městská čtvrť se skvělou atmosférou, která kombinuje historický šarm s městským pohodlím. Nabízí vše, co nájemníci mohou potřebovat - skvělou dopravní dostupnost, bohaté možnosti využití i klidné zázemí. Parkování je možné v okolních ulicích. Cena nájmu činí 16.000,- Kč měsíčně, k této částce je nutné připočítat poplatky za služby a energie (cca celkem 3.200,-). Převod elektřiny a plynu na nájemníka. Vratná kauce je stanovena na výši jednoho měsíčního nájmu. Byt je připraven k nastěhování ihned. Majitel preferuje dlouhodobé nájemníky, kteří chtějí v bytě zůstat minimálně 1 rok. Vítejme jednotlivce, maximálně 2 osoby, domácí mazlíčci individuálně po domluvě. Pro více informací nebo pro domluvení prohlídky nás prosím kontaktujte. Těšíme se na vaše dotazy!